

## TEHETSÉGNAP ELŐADÓK

10.45-11.45

### 1. Dr. Glavanits Judit 407 20 fő

Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karának tanszékvezető egyetemi docens

**Cím:** A jogi/igazgatási képzés jövője: Dunát lehet-e már rekeszteni a jogászokkal, vagy akad még ott hely Neked is?

**Tartalom:** A már évek óta közelebbi rálátásom van a jogásképzésre, és az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő igazgatási képzésekre: nemzetközi, igazságügyi, munkaügyi képzésekre. Gyakran felmerül a médiában: túl sok a jogász (és persze a közgazdász is...), ráadásul az állami támogatás is kevesebb, mint néhány éve. Szeretném bemutatni, hogy a jogi képzési terület bőven tartogat muníciót: széles körben konvertálható diplomát, nélkülözhetetlen társadalmi alapismereteket, és (nem elhanyagolható módon) doktori címet adó szakmáról van szó! Tapasztalatokkal rendelkezem a kutatási életpálya terén, de szívesen mesélek közbeszerzési tapasztalataimról (csak erős idegzetűeknek!), és a nemzetközi tanulási lehetőségekről is. Nem csak törí faktosoknak... :) Kísérleti atomrobbantás az előadáson nem lesz, de azt el tudom mondani, hogy hol indítsuk meg a kártérítési eljárást, ha sor kerülne ilyesmire a közelünkben!

### 2. Kiss Márton zongoraművész 203 20 fő

**Cím:** Kérdezz-felelek sportról, zenéről, külföldről, időbeosztásról

**Témák:** #zene #sport #foci #hivatás #időbeosztás #self-management #külföld #idegen ország #idegen nyelv

### 3. Varga Bertalan egyetemi hallgató 402. 20 fő

Erasmus Egyetem Rotterdam

**Cím:** Egyetemi tanulmányok Hollandiában.

Téma: Tájékoztató a business-szel kapcsolatos szakokról.

### 4. Szabolcs Gergő fejlesztő tréner 204. 20 fő

**Cím:** 'Gnóthi szeauton!' - tapasztalati tanulás és a tréningek világa

**Rövid leírás:** Csapatépítő, problémamegoldást és érzelmi intelligenciát fejlesztő trénerként legfontosabb feladatomban, hogy az embereknek segítsék megtalálni a magukban rejlő lehetőségeket azáltal, hogy a közvetlen tapasztalataikból kiindulva szembesülnek erősségeikkel és fejlesztendő gyengéikkel. És mivel lényeg a tapasztalat, erről nem csak mesélnék, de lehetőséget is adnék a saját élményre ezen a területen.

**5. Szabó Bence Farkas tanár** labor 2 20 fő

**Cím:** Durran, robban, szikrázik.

**Leírás:** Szeretettel várok mindenkit, aki kíváncsi néhány látványos és tanulságos kémiai kísérletre. Megtudjuk, hogy tud egy láthatatlan QTYA ugatni, milyen egy kémiai kaméleon és megfigyeljük, hogy egy kémia reakció oszcillálhat. De megismerkedünk olyan anyagokkal is, amiket a kémia adott a világnak és az emberiség "fejlődésének" nagy lendületet adott. Ennek a gondolkörnek a keretében, készítünk puskaport, görög tüzet, bengálitüzet és elvégzünk egy termit-reakciót. A foglalkozásra hozzatok meleg ruhát magatokkal!

**6. Dr. Varga Roland** Szombathelyi Törvényszék, elnökhelyettes 408 20 fő

**Cím:** a jogász életpályamodel

A jogász hivatásrendek feladatai, jogok és kötelezettségek. A bírói kinevezés feltételei, az életpálya szakaszai (fogalmazó, bírósági titkár, jogi szakvizsga). Összeférhetetlenség, integritás, etikai kódex.

**7. Müller Pál Boróka** színházi nevelő 304. 20 fő

**Cím :** Mi legyek, ha nagy leszek? (és hol?)

2001-ben érettségiztem, majd Pécsre jártam egyetemre, magyar és olasz szakot hallgattam. Aztán az élet úgy hozta, hogy Ausztriába kerültem, itt tanultam Bécsben színházi nevelést. Azóta tartok foglalkozásokat különböző témakörben, különböző korosztálynak. Plusz bohócszínészként állok időnként színpadon, ezt nagyon szeretem!

**Téma:**

Interaktív foglalkozás a pályaválasztás témakörében.

Mi az álomfoglalkozásod?

Mi fontos számodra a későbbi szakmai életteddel kapcsolatban?

Mennyi helyet kap majd a hobbyd a mindennapjaidban?

Hol szeretnél felnőttként élni?

Ezeket a kérdéseket játsszuk körbe, szerintem mókás lesz, várlak!

**8. Dr. Túry Ferenc** könyvtár 25 fő

**Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar, Magatartástudományi Intézetének professzora**

Orvosi szakvizsgái: neurológia, pszichiátria, pszichoterápia és pszichiátriai rehabilitáció

Kiképző terapeuta hipnoterápiából és családterápiából, valamint magatartásterapeuta és obezitológus. Pszichológus végzettsége is van, öt nyelven beszél.

Tanít a kolozsvári Babes- Bolyai Egyetemen és a Semmelweis Egyetem Doktori Iskolájában is.

Fő kutatási területe az evészavarok, a pszichoszomatika és a pszichoterápiák, valamint a művészetpszichológia.

11 nemzetközi, 7 hazai tudományos társaság tagja.

**Téma:** motivációs beszélgetés az orvosi, pszichológusi pályáról

9. **Farkas Bence**, (Deutsche Telekom, Network Architect) 404 20 fő

**Cím:** Bolyaiból az Internet közepébe, és tovább!

**Tartalom:** Nem csak mérnököknek, sőt! Nyitott beszélgetés arról, hogyan ülj fel az élet hátára, szorítsd be a lábad közé, és üld meg míg le akar dobni! Hogyan vidd végig az egyetemet hogy közben nem veszted el az eszed, hogyan húzd be a HR procedúrát hogy a rendszer könnyödjön érted, majd elvezd a munkádat. Milyen külföldön dolgozni, milyen az amikor Te vagy a bad-ass, és hogyan repülj annyit mint Casey Neistat! Csak egyszer élsz, de ha jól csinálod akkor az az egy pont elég! Ezen kívül megmutatom hogyan működik az internet infrastruktúrája, és miért ezt tervezni a legszórakoztatóbb meló a világon.

10. **Dr. Aranyos Hajnalka (Markusovszky Kórház)** biológia ea. 20 fő

**Cím:** A fül-orr-gégegyógyászat rejtelméi

Tájékoztató: Sokan úgy gondolnak a fül-orr-gégészekre, akik csak fület szűrni és mandulát operálni tudnak, és nincsenek tisztában a szakma komoly anatómiai és technikai hátterével. Ha érdekel, hogyan használjuk a mikroszkópot fülészeti és gégeészeti beavatkozásokhoz, mi is az az endoszkóp, s mennyire széles betegségszelektát foglal magába a szakmánk, akkor nagy szeretettel várlak az előadásomra.

11. **Dr. Kovács Orsolya** kardiológus 401 20 fő

**Cím:** A kardiológia ezer arca

Ajánlás: Mit csinál a kardiológus? Hányféle területe van a kardiológiának? Mi mindenre jó egy egyszerű vizsgálat, mint EKG vagy az ultrahang? Mi az a szívkatéterezés vagy a pacemaker? Hogyan előzzük meg a szív-érrendszeri betegségeket, melyek a modern társadalomban vezető halálokká váltak? Válaszok az előadáson!

12. **Dr. Izsák Rudolf**, (egyetemi adjunktus, ELTE Informatikai Kar) 411 20 fő

**Cím:** Mit tanul és merre orientálódhat az életben egy programtervező informatikus az ELTE Informatikai Karán?

Téma: Az ELTE Informatikai Karának képzéseibe, az ott zajló kutatásokba, a végzett diákok munkájába nyújt bepillantást a rövid bemutató.

13. **Dr. Küronya Dóra** Ernst & Young adótanácsadó (Bécs) 303 20 fő

**Cím:** Adótanácsadás jogászként

A jogi egyetem elvégzése után 1 évet ügyvédjelöltként dolgoztam Szombathelyen, majd Németországban tanultam egy LL.M program keretében 1 évig EU-s jogot. Az LL.M programnak köszönhetően 2008. decembere óta az Ernst & Youngnál vagyok adótanácsadó Bécsben. Jelenleg második kislánnyal vagyok otthon gyesen, márciusban megyek vissza dolgozni. Szívesen beszélgetek a diákokkal a jogi szakma előnyeiről/hátrányairól, külföldi érvényesülési lehetőségről.

**14. Hans U. Röder** (az EPCOS volt vezérigazgatója) 206 25 fő

**Cím: Egy multivállalat élén Szombathelyen**

**Életrajz:**

Hans U. Röder, Jahrgang 1952

Studium der E-Technik Okt. 1973 bis März 79, Technische Universität Darmstadt

Danach Entwicklungsingenieur bei VAC (Siemens-Unternehmen) Hanau, ab 1984 Fertigung

86/87 für 1 Jahr bei VAC West-Berlin, danach Rückkehr nach Hanau

09/1987 - 05/1996 Leitung eine großen Fertigung, später zum Geschäftsbereich ausgeweitet

1988/98 zusätzlich 1 ½ Jahre Singapore/Malaysia: Aufbau der Standorte und Fertigungen

1992/93 erneut 1 ½ Jahre Singapore/Malaysia/China: Restrukturierung und China-Aufbau

06/96 COO eines von VAC neu gekaufte Tochterunternehmens in USA

03/99 Wechsel ins Mutterunternehmen Siemens zu S+M

Ab 05/99 S+M Kft (ab 10/99: EPCOS Kft); zuerst COO, ab 7/07 CEO

10/15 aus dem aktiven Dienst ausgeschieden

**Kurzform:**

5 Jahre Studium der Elektrotechnik an der TU Darmstadt => Diplom (heute: Master)

5 Jahre Entwicklungsingenieur bei VAC (Unternehmen der Siemens AG)

2 Jahre Fertigungsingenieur

1 Jahr Fertigungsgruppenleiter

9 Jahre Fertigungsleiter => Geschäftsbereichsleiter

dabei 2x für 1 ½ Jahre Asien(Singapore, Malaysia, China): Aufbau neuer Fertigungen

3 Jahre COO einer US-Tochter (VAC Corp)

16 Jahre Geschäftsführer (COO, dann CEO) der S+M Kft, später EPCOS Kft

**15. Drác Dániel** szenior tanácsadó – Deloitte Advisory Zrt. 20 fő 205.

A Deloitte a világ legnagyobb nemzetközi professzionális szolgáltatásokat nyújtó hálózata, a négy nagy (ún. Big Four) tanácsadó cég egyike. A 171 éve alapított New York-i központú vállalat a világ 150 országában közel 250 ezer magasan kvalifikált szakembert foglalkoztat. A stratégiai, üzleti és pénzügyi tanácsadás mellett adó, számviteli és jogi szolgáltatások tartoznak a cég portfóliójába, a közhasznúság jegyében a vállalat pedig rendszeresen nyújt pro-bono tanácsadási szolgáltatásokat a non-profit szektorban. Érdekeség, hogy a római pápa a katolikus egyház történetében először, 2013-ban a Deloitte volt olaszországi vezetőjét bízta meg a Vatikán és a Vatikáni Bank pénzügyi felügyeletével.

**Címe:** Menni vagy maradni? – Nemzetközi üzleti karrier – Magyarországról

Mindannyiunk életében eljön az a pillanat, amikor ellenállhatatlan vágyat érzünk rá, hogy nyakunkba vegyük a világot, új tájakat, kultúrákat és embereket ismerjünk meg, feszegessük saját komfortzónánk határait. A ma tizen- és huszonevesei (a millennium generáció) számára, számunkra, szinte már magától értetődő, hogy egy-egy rövidebb-hosszabb idő erejéig valamely közeli vagy távoli országban próbáljunk szerencsét. Milyen kihívásokra számíthatunk ezen az úton és mik azok a képességek, melyekre támaszkodhatunk? Meddig maradjunk és milyen lesz a hazatérés mindez után? A beszélgetés során erre és sok más további kérdésre keressük a választ az előadó saját nemzetközi tapasztalatai (Passau, Milano, Berlin, Stuttgart és még sok más állomás) és a közönség kérdései nyomán.